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عنوان فارسی مقاله (فونت B Titr 16 ضخیم)
نام و نام خانوادگی نویسنده اول1، نام و نام خانوادگی نویسنده دوم2*، نام و نام خانوادگی نویسنده سوم3، ...
1ـ آدرس پژوهشی نویسنده اول (شامل عنوان [مثلاً دانشجوی دکتری گرایش...]، نام گروه، نام دانشکده، نام دانشگاه، شهر، کشور
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چکیده
این متن را پاک کنید و چکیده مقاله خود را با همین فونت و اندازه (چکیده فارسي با قلم B Mitra 11 و چکیده انگليسي با قلم Times New Roman 9) بنویسید. توجه داشته باشید که چکیده مختصر و مفید، در یک پاراگراف و حداکثر 200 کلمه، شامل معرفی هدف مطالعه، روش انتخابی، بیان دستاوردها و معرفی نتیجه نهایی پژوهش باشد.
کلید​واژه​ها: واژه اول، واژه دوم، واژه سوم، واژه چهارم، واژه پنجم.
Title in English (Times New Roman 14 bold)
First name and last name1, First name and last name2*, First name and last name3
1- Affiliation of the first author: Title, Department, Faculty, University, City, Country

2- Affiliation of the second author: Title, Department, Faculty, University, City, Country

3- Affiliation of the third author: Title, Department, Faculty, University, City, Country

For example: Ph.D student in Paleontology & Stratigraphy, Department of Geology, Faculty of Science, Isfahan University, Isfahan, Iran

Email: Hosseini@gmail.com
Abstract
An abstract summarizes, usually in one paragraph of 200 words or less, the major aspects of the entire paper in a prescribed sequence that includes: 1) the overall purpose of the study and the research problem(s) you investigated; 2) the basic design of the study; 3) major findings or trends found as a result of your analysis; and, 4) a brief summary of your interpretations and conclusions.

Keywords: First word, Second word, Third word, Fourth word, Fifth word.
مقدمه
این متن را پاک کنید و مقدمه مقاله خود را با همین فونت و اندازه (متن فارسي با قلم B Zar 12 و واژه‌های انگلیسی درون آن با قلم Times New Roman 10) بنویسید. توجه داشته باشید که مقدمه در حقیقت یک زمینه چینی برای پژوهش است و شامل یک معرفی کلی از مسأله و دلایل انتخاب آن برای این پژوهش، معرفی پژوهش‌های پیشین در این ارتباط و نقایص موجود در آنها و بیان اهداف پژوهشی شماست. در پایان این بخش به معرفی منطقه مورد مطالعه بپردازید و روش مطالعاتی انتخاب شده را شرح دهید. نقشه جغرافیایی و یا زمین‌شناسی و یا دیگر تصاویر مرتبط با مقدمه، در پایان این بخش قابل ارائه خواهد بود. دقت بفرمایید که منـابع در مـتن مقدمه به ترتیب سال انتشار و در لیست منابع به ترتیب حروف الفبا ذکر شوند؛ مـثلاً (عاشوری، 1367؛ مـوسـوی حـرمـی و مـحبوبی، 1386؛ هـادوی و همکاران، 1365؛ Ghavidel Syooki, 2008؛ Abbasi & Mirzaei Ataabadi, 2014؛ Yazdi et al., 2008).
بحث
این متن را پاک کنید و بحث مقاله خود را با همین فونت و اندازه (متن فارسي با قلم B Zar 12 و واژه‌های انگلیسی درون آن با قلم Times New Roman 10) بنویسید. توجه داشته باشید که بدنه اصلی یک مقاله را بحث تشکیل می‌دهد. بیان دستاوردها و تحلیل و تفسیر آنها همراه با ارائه مستندات کافی نظیر تصاویر و نمودارهای مختلف همچون ستون‌های چینه نگاری و فسیلهای شناسایی شده در این بخش انجام می‌شود. دقت بفرمایید که منـابع در مـتن بحث به ترتیب سال انتشار و در فهرست منابع به ترتیب حروف الفبا ذکر شوند؛ مـثلاً (عاشوری، 1367؛ مـوسـوی حـرمـی و مـحبوبی، 1386؛ هـادوی و همکاران، 1365؛ Ghavidel Syooki, 2008؛ Abbasi & Mirzaei Ataabadi, 2014؛ Yazdi et al., 2008).
نتیجه​گیری 
این متن را پاک کنید و نتیجه‌گیری مقاله خود را با همین فونت و اندازه (متن فارسي با قلم B Zar 12 و واژه‌های انگلیسی درون آن با قلم Times New Roman 10) بنویسید. توجه داشته باشید که نتایج حاصل از پژوهش در این بخش به صورت مختصر و گویا معرفی می‌شوند.
منابع
این متن را پاک کنید و منابع مقاله خود را با همین فونت و اندازه (متن فارسي با قلم B Zar 12 و واژه‌های انگلیسی درون آن با قلم Times New Roman 10) بنویسید. 
در بـخش مـنابع، ابتدا منابع فارسی و سپس منابع انگلیـسی آورده شـود. در مـقاله‌هایی کـه هنـوز چـاپ نشـده‌اند، در انتـها به جـای شـمارگان نشریه و صـفحه‌ها، عـبارت ”زیـر چاپ “ بـرای منابع فارسی و “In Press” بـرای مـنابع انگلـیسی در داخل پرانتز ذکر شود. در صورتی که مقاله به انگلـیسی نگارش شـده باشـد، زبان اصـلی منبع مورد استفاده در انتهای آن در داخـل پرانـتز قـید شـود، مـثلاً "In Persian" بـرای مـقاله‌های فارسـی. 
جهت نگارش منابع مورد استفاده در پژوهش، بسته به این که منبع مورد نظر یک مقاله، مقاله‌ای از یک مجموعه مقالات، یک کتاب ، نقشه و یا یک پایان نامه باشد، به شیوه زیر عمل کنید:
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